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Morgan Stanley προειδοποιεί τους επενδυτές στην Wall Street ότι θα 
απογοητευτούν 
Στις δυσοίωνες προβλέψεις του επανήλθε ο γνωστός "αρκούδος" επικεφαλής αναλυτής ΗΠΑ της Morgan Stanley, Μάικλ Γουίλσον, ο 
οποίος προειδοποιεί του επενδυτές στην Wall Street ότι πρόκειται να απογοητευθούν καθώς η ανάπτυξη θα είναι χαμηλότερη από ό,τι 
αναμένεται. 
Ειδικότερα, όπως σημειώνει το Bloomberg, η προειδοποίηση του Γουίλσον έρχεται κόντρα στο ράλι που πραγματοποιεί φέτος η 
αμερικανική αγορά, το οποίο έχει τροφοδοτηθεί από τις προσδοκίες ότι η οικονομία της χώρας θα "αντέξει" τις αυξήσεις επιτοκίων 
της Federal Reserve που εκτιμάται ότι φτάνουν σύντομα στο τέλος τους. 
Όπως έγραψε σε σημείωμα σήμερα ο Γουίλσον όμως, "σε τρέχουσες τιμές, οι αγορές αναμένουν τώρα μία ουσιαστική νέα επιτάχυνση της 
ανάπτυξης που πιστεύουμε ότι είναι απίθανο να συμβεί φέτος, ειδικά για τον καταναλωτή". 
Ο ίδιος προσθέτει ότι "πιο αδύναμα ενδεχομένως οικονομικά στοιχεία για τον Σεπτέμβριο και τον Οκτώβριο, δεν έχουν τιμολογηθεί ακόμα 
σε πολλές μετοχές και προσδοκίες". 

 
Σημειώνεται ότι τον περασμένο μήνα ο Γουίλσον - του οποίου οι αρνητικές προοπτικές για την Wall Street δεν έχουν επιβεβαιωθεί ακόμα - 
είχε γράψει ότι η risk off διάθεση των αγορών πρόκειται να διατηρηθεί το φθινόπωρο και ίσως και τον χειμώνα. 
Την πτωτική θέση του Γουίλσον έχουν συμμεριστεί και άλλοι αναλυτές, όπως ο Μάικλ Χάρτνετ της Bank of America που έγραψε ότι η 
Wall Street βρίσκεται ακόμα αντιμέτωπη με μία υπαναχώρηση λόγω του κινδύνου μίας "απότομης προσγείωσης" της οικονομίας. 
Παρομοίως, ο Μίσλαβ Ματέικα της JPMorgan επισήμανε ότι υπάρχει εφησυχασμός στην Wall Street, προειδοποιώντας ότι δεν υπάρχει 
πλέον δίχτυ ασφαλείας σε ενδεχόμενη βουτιά των μετοχών. 
Στο σημερινό του σημείωμα προς τους πελάτες της Morgan Stanley, ο Γουίλσον επισήμανε ότι οι S&P 500 και Nasdaq Composite 
παραμένουν εντός αδύναμου εύρους, αναφερόμενος στον αριθμό των τίτλων που συμβάλλουν στο ράλι και ότι τα κέρδη δεν διευρύνονται 
στα ταμπλό. 
Στάθηκε ακόμα την αποδυνάμωση του δείκτη προσωπικών καταναλωτικών δαπανών (PCE) αναφέροντας ότι είναι ο λόγος που η ομάδα 
του παραμένει δύσπιστη γύρω από κάποια επιτάχυνση της οικονομικής ανάπτυξης. 
"Η ουσία είναι ότι σε αυτό το στάδιο του κύκλου, τα οικονομικά δεδομένα μπορεί να είναι αντικρουόμενα και αβέβαια τόσο για τους 
"ταύρους" όσο και για τις "αρκούδες", έγραψε χαρακτηριστικά. Και σύμφωνα με τον Γουίλσον "στη διάρκεια τέτοιων περιόδων, η κίνηση 
των τιμών τείνει να επηρεάζει το συναίσθημα και τις επενδυτικές θέσεις περισσότερο από το κανονικό". Σημειώνεται τέλος ότι ο 
επικεφαλής αναλυτής της MS προτιμά τους βιομηχανικούς τίτλους και τις ενεργειακές εταιρείες, μεταξύ των κυκλικών μετοχών που 
επωφελούνται από την οικονομική ανάπτυξη, αποφεύγοντας το λιανεμπόριο ειδών διακριτικής ευχέρειας και τα small caps. 
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ΟΠΑΠ: Ισχυρές επιδόσεις, υψηλό προμέρισμα και νέο πρόγραμμα 
επαναγοράς ιδίων μετοχών 
Δυναμικές επιδόσεις κατέγραψε ο ΟΠΑΠ κατά το β΄ τρίμηνο του 2023, χάρη στη συνεπή υπεραπόδοση των δραστηριοτήτων στο online 
κανάλι και τη σημαντική συνεισφορά του retail δικτύου, όπως σημείωσε η διοίκηση της εταιρείας κατά την παρουσίαση των οικονομικών 
αποτελεσμάτων σε αναλυτές. 
Ειδικότερα, κατά το β΄ τρίμηνο του 2023, τα καθαρά έσοδα προ εισφορών (GGR) ανήλθαν στα 498,1 εκατ. ευρώ (+17,7% ετησίως), τα 
κέρδη προ τόκων, φόρων και αποσβέσεων (EBITDA) διαμορφώθηκαν στα 178 εκατ. ευρώ (+6,7% ετησίως), ενώ τα καθαρά κέρδη 
έφτασαν στα 106,4 εκατ. ευρώ (+34,8% ετησίως). Σε επίπεδο α΄ εξαμήνου, τα GGR διαμορφώθηκαν στα 1.025,6 εκατ. ευρώ (+14% 
ετησίως), ενώ τα EBITDA ανήλθαν στα 374,4 εκατ. ευρώ (+11,5% ετησίως) και τα καθαρά κέρδη στα 224,4 εκατ. ευρώ (+34,2% ετησίως).  
Όπως τόνισε ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΠΑΠ, Jan Karas, το β΄ τρίμηνο του 2023 χαρακτηρίστηκε από ισχυρές επιδόσεις, οι οποίες 
αναδεικνύουν την ξεκάθαρη πρόοδο που έχει επιτευχθεί σε σχέση με την υλοποίηση των στρατηγικών στόχων της εταιρείας. 
Παράλληλα, η διοίκηση του ΟΠΑΠ στάθηκε στην ισχυρή ταμειακή θέση της εταιρείας, η οποία της επιτρέπει να συνεχίσει να προσφέρει 
γενναιόδωρες ανταμοιβές στους μετόχους της. Στο πλαίσιο αυτό, ανακοινώθηκε η διανομή προμερίσματος ύψους 1 ευρώ ανά μετοχή. 
Επίσης, ανακοινώθηκε η έναρξη ενός νέου προγράμματος επαναγοράς ιδίων μετοχών, ύψους έως 150 εκατ. ευρώ, το οποίο θα υλοποιηθεί 
μέχρι το τέλος του 2024. Σύμφωνα με τη διοίκηση του ΟΠΑΠ, το συγκεκριμένο πρόγραμμα αντανακλά την πίστη στις προοπτικές της 
εταιρείας, διευρύνει την πολιτική ανταμοιβής των μετόχων και έρχεται σε συνέχεια του επιτυχημένου πενταετούς προγράμματος 
επανεπένδυσης μερίσματος, που φτάνει στην προγραμματισμένη λήξη του. 
Ανοδική δυναμική για το retail δίκτυο 
Όπως σημείωσε ο κύριος Karas, οι retail δραστηριότητες του ΟΠΑΠ συνέχισαν να καταγράφουν ανοδική δυναμική, αποτελώντας βασικό 
πυλώνα δημιουργίας εσόδων για την εταιρεία. Βασικό ρόλο σε αυτό έπαιξε το δυναμικό εμπορικό πλάνο για τα καταστήματα ΟΠΑΠ και 
PLAY. 
Μεταξύ άλλων, υλοποιήθηκε μια νέα προωθητική καμπάνια για το ΣΚΡΑΤΣ, ενώ ανανεώθηκαν το KINO BONUS και το Powerspin 
Combo, ενισχύοντας τη διάδραση με τους πελάτες και τις επιδόσεις των παιχνιδιών. Επίσης, συνεχίστηκε η αναβάθμιση των VLTs, με τον 
ΟΠΑΠ να έχει ήδη εγκαταστήσει περισσότερα από 8.000 υπερσύγχρονα παιγνιομηχανήματα προς αντικατάσταση παλαιότερων και να 
ενισχύει το χαρτοφυλάκιο PLAY με νέα παιχνίδια. 
Παράλληλα, ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΠΑΠ εστίασε στη νέα retail πλατφόρμας αθλητικού στοιχηματισμού, η οποία αναβαθμίζει 
σημαντικά την προϊοντική πρόταση του Πάμε Στοίχημα. Μεταξύ άλλων, η πλατφόρμα προσφέρει νέες δυνατότητες cash-out, μεγαλύτερη 
ταχύτητα και περισσότερη ευκολία χρήσης, αναβαθμίζοντας συνολικά την εμπειρία των πελατών στα καταστήματα ΟΠΑΠ.    
Επιπλέον, συνεχίζεται η ανάπτυξη για την εφαρμογή OPAP Store App, η οποία κατέγραψε νέο ρεκόρ μηνιαίων ενεργών χρηστών. 
Σύμφωνα με τον κύριο Karas, η χρήση του OPAP Store App ενισχύθηκε σημαντικά και λόγω του Free Win, του πρώτου δωρεάν παιχνιδιού 
για τα πρακτορεία, που προσφέρει έπαθλα ύψους έως 100.000 ευρώ και διατίθεται μέσω της εφαρμογής. 
Συνεχίζεται η ενίσχυση της θέσης του ΟΠΑΠ στην online αγορά 
Οι online δραστηριότητες του ΟΠΑΠ συνεχίζουν να αναπτύσσονται δυναμικά. Συγκεκριμένα, ανάπτυξη σημειώθηκε σε όλες τις επιμέρους 
προϊοντικές κατηγορίες, χάρη στη συνεπή υλοποίηση της στρατηγικής της εταιρείας και στοχευμένες εμπορικές πρωτοβουλίες.  
Στο πλαίσιο αυτό, ιδιαίτερη αναφορά έγινε στο επιτυχημένο λανσάρισμα του Opaponline.gr, της νέας online πλατφόρμας 
αριθμοπαιχνιδιών της εταιρείας. 
Όσον αφορά στο Pamestoixima.gr, ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΠΑΠ σημείωσε ότι η ανανεωμένη πλατφόρμα online αθλητικού 
στοιχηματισμού τοποθετεί την εταιρεία δυναμικά ενόψει της αθλητικής σεζόν που ξεκίνησε πρόσφατα. Επίσης, το PS Magic Land, το νέο 
πρόγραμμα loyalty για τα παιχνίδια online casino, συμβάλει στην ενίσχυση της παικτικής δραστηριότητας. 
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Πετρέλαιο: Σφίγγουν τις στρόφιγγες Ριάντ και Μόσχα 
Η Σαουδική Αραβία θα παρατείνει για άλλους τρεις μήνες τη μείωση της παραγωγής 
πετρελαίου κατά ένα εκατομμύριο βαρέλια ημερησίως, μέχρι και τον Δεκέμβριο του 2023, 
συνεχίζοντας μια στρατηγική που έχει ως στόχο να στηριχθούν οι διεθνείς τιμές του αργού, 
ανακοίνωσε σήμερα το υπουργείο Ενέργειας. 
«Η παραγωγή του βασιλείου για τους μήνες Οκτώβριο, Νοέμβριο και Δεκέμβριο θα ανέλθει σε 
περίπου εννέα εκατομμύρια βαρέλια ημερησίως», διευκρίνισε το υπουργείο στην ανακοίνωσή 
του που μεταδόθηκε από το πρακτορείο SPA. Επισήμως, η Σαουδική Αραβία έχει τη 
δυνατότητα εξόρυξης 12 εκατομμυρίων βαρελιών ημερησίως. 
Οι περικοπές στην παραγωγή είχαν αποφασιστεί τον Ιούνιο, στη σύνοδο του ΟΠΕΚ+ και 
τέθηκαν σε ισχύ τον Ιούλιο. 
Σύμφωνα με το Ριάντ, η στρατηγική αυτή «θα επανεξετάζεται κάθε μήνα» ώστε να 
αποφασίζεται αν θα αυξηθεί η παραγωγή ή θα επιβληθούν νέες μειώσεις. Στόχος της είναι «να 
στηριχθούν η σταθερότητα και η ισορροπία στις πετρελαϊκές αγορές». 
Η Ρωσία θα παρατείνει τη μείωση των εξαγωγών 
Αμέσως μετά την ανακοίνωση της Σαουδικής Αραβίας, ο αντιπρόεδρος της ρωσικής 
κυβέρνησης Αλεξάντερ Νόβακ έκανε γνωστό ότι η Ρωσία θα παρατείνει τη μείωση των 
εξαγωγών πετρελαίου κατά 300.000 βαρέλια ημερησίως, επίσης μέχρι τα τέλη του 2023. 
«Η Ρωσία θα παρατείνει την εθελούσια μείωση (…) των παραδόσεων πετρελαίου στις 
παγκόσμιες αγορές κατά 300.000 βαρέλια ημερησίως, μέχρι τα τέλη Δεκεμβρίου του 2023» 
ανέφερε ο Νόβακ σε ανάρτησή του στο Telegram, «ώστε να διασφαλίσει τη σταθερότητα και 
την ισορροπία» στις αγορές πετρελαίου. 
Η Ρωσία, η δεύτερη σε εξαγωγές πετρελαίου χώρα στον κόσμο, ακολουθεί τη Σαουδική Αραβία 
όσον αφορά τις μειώσεις στην παραγωγή και τις παραδόσεις, πέραν των μειώσεων που έχει ήδη 
αποφασίσει ο ΟΠΕΚ+. 
Στην ανακοίνωση του Νόβακ αναφέρεται ότι και η Ρωσία θα εξετάζει σε μηνιαία βάση τις 
μειώσεις για να κρίνει εάν θα πρέπει να μειώσει ακόμη περισσότερο ή να αυξήσει την παραγωγή 
της, ανάλογα με την κατάσταση που επικρατεί στις διεθνείς αγορές. 
Η Ρωσία είχε ήδη αποφασίσει να μειώσει την παραγωγή της κατά 500.000 βαρέλια ημερησίως 
μέχρι τα τέλη του 2024. «Οι πρόσθετες, εθελοντικές μειώσεις στις εξαγωγές στοχεύουν να 
ενισχύσουν τα προληπτικά μέτρα που έλαβαν οι χώρες του ΟΠΕΚ+ ώστε να διατηρηθεί η 
σταθερότητα και η ισορροπία στις πετρελαϊκές αγορές», πρόσθεσε ο Νόβακ. 
Μετά τις ανακοινώσεις αυτές η τιμή του πετρελαίου Brent αυξήθηκε πάνω από τα 90 δολάρια 
το βαρέλι, για πρώτη φορά από τον Νοέμβριο του 2022. 
Πηγή: ΑΠΕ-ΜΠΕ 
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Mytilineos: Έκλεισε και επίσημα την εξαγορά της Imerys Βωξίτες – 
Οι όροι, τα οφέλη 
Την υπογραφή συμφωνίας με την γαλλική Imerys για την εξαγορά του 100% των μετοχών της Imerys Βωξίτες ανακοίνωσε 
η Mytilineos.  Η συμφωνία αφορά στο σύνολο των δραστηριοτήτων για την εξόρυξη βωξίτη στην περιοχή της Φωκίδας, που 
πλέον θα εντάσσονται στον Κλάδο Μεταλλουργίας (M Metals) της Mytilineos. 
Με τη συμφωνία αυτή, ενισχύεται σημαντικά ο Κλάδος M Metals, καθώς αυξάνεται η δυναμικότητα παραγωγής βωξίτη 
της εξορυκτικής δραστηριότητας που διαθέτει ήδη η Mytilineos μέσω της Δελφοί-Δίστομον, της οποίας η ετήσια παραγωγή 
ανέρχεται στους 570.000 τόνους βωξίτη. Η εξαγορά πραγματοποιείται από τη Mytilineos ΑΕ, αλλά σε δεύτερο στάδιο, η 
IMERYS Βωξίτες θα συγχωνευθεί με την 100% θυγατρική Δελφοί Δίστομον, με παραγωγή πλέον άνω των 1,2 εκατ. τόνων 
και πλήρη εκμετάλλευση των συνεργειών. 
Με την κίνηση αυτή, ολοκληρώνεται η καθετοποίηση του κλάδου, ενώ το εργοστάσιο Αλουμίνιον της Ελλάδος, η μοναδική 
πλήρως καθετοποιημένη μονάδα παραγωγής βωξίτη, αλουμίνας και πρωτόχυτου αλουμινίου στην Ευρωπαϊκή Ένωση (Ε.Ε.) 
με ιδιόκτητες λιμενικές εγκαταστάσεις, διασφαλίζει μακροχρόνια τον εφοδιασμό της με τη βασική της πρώτη ύλη, σε μία 
περίοδο που τα περισσότερα refineries στην Ευρώπη αντιμετωπίζουν ζωτικά προβλήματα λειτουργίας, αναφέρει η σχετική 
ανακοίνωση. Σημαντικό ρόλο στην απόφαση της Mytilineos για τη νέα εξαγορά, με την ακόμα μεγαλύτερη συνολική 
επένδυση που θα ακολουθήσει, έπαιξε η πρόσφατη απόφαση της Ε.Ε. για την ένταξη του βωξίτη, της αλούμινας και του 
αλουμινίου, στη λίστα του European Raw Materials Act, που η Ένωση θεωρεί ότι πρέπει να υποστηριχθούν με κάθε τρόπο 
και να μειωθεί, όσο αυτό είναι δυνατόν, η εξάρτηση της Ευρώπης από τα πλέον απαραίτητα αυτά μέταλλα για την 
«Πράσινη» Μετάβαση.  
Το Αλουμίνιον της Ελλάδος διαθέτει ετήσια παραγωγική δυναμικότητα 1,2 εκατ. τόνων βωξίτη (ποσότητα η οποία θα 
αυξηθεί σημαντικά μετά από αυτή την εξαγορά και τις επενδύσεις που θα ακολουθήσουν), 865.000 ΜΤ Αλουμίνας διαφόρων 
ποιοτήτων, 190.000 ΜΤ πρωτόχυτου Αλουμινίου Προστιθέμενης Αξίας (Value Added Products – VAPs) και 50.000 ΜΤ 
ανακυκλωμένο Αλουμίνιο σε μπιγιέτες (επίσης VAP). Επιπλέον, με την ορθή διαχείριση των καταλοίπων βωξίτη, μέσω 
επενδύσεων και πρωτοποριακών ευρωπαϊκών προγραμμάτων, κατορθώνει να μειώνει στο ελάχιστο το περιβαλλοντικό 
αποτύπωμα της βιομηχανικής του δραστηριότητας και δημιουργεί επιπλέον αξία, μέσω παραγωγής σπάνιων γαιών, όπως 
λ.χ. όπως το σκάνδιο και βεβαίως το γάλλιο, υλικά που υπάρχουν στους κατεξοχήν εξαιρετικής ποιότητας Ελληνικούς 
βωξίτες. Σημειώνεται, ότι το εργοστάσιο Αλουμίνιον της Ελλάδος παραμένει μεταξύ των παραγωγών αλουμινίου με το 
χαμηλότερο κόστος παγκοσμίως, καθώς βρίσκεται σταθερά στο πρώτο τεταρτημόριο της παγκόσμιας καμπύλης κόστους. 
Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της Mytilineos, Ευάγγελος Μυτιληναίος, αναφορικά με τη συμφωνία δήλωσε: «Η 
συμφωνία με την IMERYS, μία από τις μεγαλύτερες εταιρείες στην διαχείριση ορυκτών παγκοσμίως, για την εξαγορά της 
IMERYS ΒΩΞΙΤΕΣ, σηματοδοτεί ένα νέο μεγάλο κεφάλαιο για τον Κλάδο M Metals της MYTILINEOS, καθώς 
καθετοποιείται περαιτέρω και πλήρως, ενώ διασφαλίζεται μακροχρόνια ο εφοδιασμός του εργοστασίου Αλουμίνιον της 
Ελλάδος, της μοναδικής καθετοποιημένης μονάδας παραγωγής βωξίτη, αλουμίνας, πρωτόχυτου αλουμινίου και σπάνιων 
γαιών στην Ε.Ε.. 
Η βιομηχανία αλουμινίου και αλουμίνας εισέρχεται σε μία περίοδο προσανατολισμένη σε μακροχρόνια ανάπτυξη, που σε 
συνάρτηση με την νέα βιομηχανική μονάδα παραγωγής αλουμίνας που σχεδιάζουμε, δύναται να επεκτείνει την ετήσια 
παραγωγική της  δυναμικότητα σε 1.250.000 τόνους ένυδρης αλουμίνας. Η επένδυση αυτή θα καταστήσει το Αλουμίνιον της 
Ελλάδος ως έναν από τους μεγαλύτερους παραγωγούς, εδραιώνοντας την θέση του διεθνώς, ενώ η Ελλάδα θα βρίσκεται 
πλέον στις δώδεκα μεγαλύτερες χώρες παραγωγής αλουμίνας παγκοσμίως. Ταυτόχρονα, οι επενδύσεις μας επιτρέπουν να 
υποστηρίξουμε τον εφοδιασμό της Ευρώπης με κρίσιμες πρώτες ύλες, όπως το γάλλιο και σπάνιες γαίες όπως το σκάνδιο. 
Είμαστε ιδιαίτερα υπερήφανοι που η Αλουμίνιον της Ελλάδος, η Δελφοί-Δίστομον, η ΕΠΑΛΜΕ και πλέον η νέα 
δραστηριότητά μας Imerys Βωξίτες, συνθέτουν ένα από τα κορυφαία συγκροτήματα Μεταλλουργίας στον κόσμο και 
συμβάλλουν ουσιαστικά στην ελληνική οικονομία, μιας και η παραγωγή αλουμινίου και αλουμίνας αποτελούν τον δεύτερο 
πιο εξαγωγικό κλάδο της χώρας μας. 
Με σεβασμό στους ανθρώπους μας, που δίνουν πνοή και αποτελούν κινητήριο δύναμη στη δραστηριότητά μας, με 
προτεραιότητα στην υγεία και ασφάλεια, αλλά και τη βιώσιμη ανάπτυξη με όρους αειφορίας, παραμένουμε ανταγωνιστικοί 
σε βάθος χρόνου και δημιουργούμε αξία για όλους». 
Οι όροι 
Με την ολοκλήρωση της συναλλαγής θα καταβληθεί τίμημα 10 εκατ. ευρώ στην IMERYS, ενώ η Mytilineos θα έχει την 
υποχρέωση να προμηθεύει με συγκεκριμένες ποσότητες βωξίτη την γαλλική εταιρεία για περίοδο τεσσάρων ετών. 
Η Mytilineos θα επενδύσει επιπλέον 100 εκατ. περίπου για έρευνα και για ανάπτυξη υπαρχόντων και νέων κοιτασμάτων, για 
περιβαλλοντικές αναπλάσεις, όπου απαιτούνται, καθώς και για ανανέωση εξοπλισμού. Το ακριβές ποσό θα εξαρτηθεί επίσης 
και από τις συγκεκριμένες στηρίξεις – προβλέψεις του CRM Act, η δημοσιοποίηση των οποίων επίκειται. 
H συναλλαγή τελεί υπό την αίρεση της έγκρισης από την Επιτροπή Ανταγωνισμού. 
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Στην 3η θέση παγκοσμίως το Χ.Α. το 2023 (στο 8μηνο) 

 
Δείκτης Απόδοση % 
MOEX 49.46% 

BIST 100 45.23% 

X.A. 41.16% 

Nasdaq 34.09% 

CSE All-Share 30.72% 

Budapest SE 28.40% 

Nikkei 225 25.42% 

VN 30 22.82% 

FTSE MIB 22.13% 

Taiwan Weighted 18.26% 

S&P 500 17.40% 

IBEX 35 16.03% 

KOSPI 14.64% 

DAX 14.62% 

WIG20 13.99% 

Euro Stoxx 50 13.67% 

CAC 40 13.36% 

Karachi 100 11.39% 

Tadawul All Share 9.66% 

S&P/BMV IPC 9.40% 

RTSI 8.66% 

AEX 8.61% 

PSI 8.55% 

DJ New Zealand 7.72% 

Small Cap 2000 7.65% 

BSE Sensex 7.52% 

OMXS30 7.45% 

Nifty 50 7.32% 

Bovespa 5.47% 

Dow Jones 4.75% 

S&P/TSX 4.68% 

SMI 3.58% 

S&P/ASX 200 3.40% 

TA 35 2.76% 

OMXC25 2.69% 

IDX Composite 1.85% 

ATX 1.69% 

Shanghai 1.42% 

FTSE 100 0.33% 

BEL 20 -0.79% 

DJ Shanghai -0.90% 

China A50 -2.25% 

SZSE Component -5.01% 

PSEi Composite -5.87% 

SET -6.39% 

Hang Seng -7.02% 

 


